L'A BEER

AINSA CRAFT BEER
PUB L'ABREVADERO - AINSA - HUESCA



L'A BEER BRITISH BROWN

ESTILO BROWN

ALE

% ALCOHOL

IBU

EBC

L'A BEER DIPA

DOBLE IPA FUERTE, AMARGA PERO MUY AGRADABLE EN PALADAR

ESTILO

% ALCOHOL

IBU

EBC

DOBLE

8,6%

L'A BEER PIVO

CERVEZA ESTILO PILSNER CHECO. LIGERA Y MUY REFRESCANTE

ESTILO

% ALCOHOL

IBU

EBC

PILSNER

4,5%

L'A BEER SUMMER ALE

CERVEZA DE VERANO CON AROMA NATURAL DE NARANJA. BAJA EN ALCOHOL

ESTILO

% ALCOHOL

IBU

EBC

SUMMER ALE

3,2%

L'A BEER MÜNCHEN BIER

CERVEZA MALTOSA CON MUY POCO LÚPULO. SUAVE EN PALADAR

ESTILO

% ALCOHOL

IBU

EBC

MÜNCHEN BIER

6,0%



AINSA CRAFT BEER WWW.ABREVADERO.COM @ABREVADEROPUB





